



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,  
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

KLASA: 022-03/19-02/266  
URBROJ: 519-04-3-1-1/5-19-11

Zagreb, 28. studenog 2019.

CENTRIMA ZA SOCIJALNU SKRB

- *ravnateljicama/ravnateljima, svima* -

**PREDMET:** Sudjelovanje korisnika usluge smještaja u udomiteljskim obiteljima na izborima za predsjednika Republike Hrvatske  
– upute o postupanju, *dostavljaju se*

Poštovana/i,

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o raspisivanju izbora za predsjednika Republike Hrvatske, a koji će se održati u nedjelju, 22. prosinca 2019. godine.

Kako bi korisnici koji u sustavu socijalne skrbi koriste uslugu smještaja bili u mogućnosti glasovati na izborima za predsjednika Republike Hrvatske, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku sastavilo je upute o postupanju ravnatelja domova socijalne skrbi i upute o postupanju predstavnika obiteljskih domova te drugih pružatelja usluga smještaja i organiziranog stanovanja usmjerene osiguravanju biračkog prava korisnicima starijim od 18 godina. Međutim, obzirom da velik broj korisnika uslugu smještaja ostvaruje i u udomiteljskim obiteljima, potrebno je poduzeti niže opisane radnje kako bi i njima bilo omogućeno ostvarivanje prava na glasovanje na navedenim izborima. S obzirom na iznijeto, molimo Vas da u **žurnom roku:**

**1. Obavijestite sve udomiteljske obitelji koje skrbe o osobama starijima od 18 godina** na području vaše mjesne nadležnosti o **proceduri privremenog upisa u registar birača**. Privremenim upisom omogućava se da osobe koje se na dan izbora za predsjednika Republike Hrvatske zateknu **izvan područja grada ili općine u kojoj imaju prebivalište mogu se na osobni zahtjev privremeno upisati u gradu ili općini** gdje će se zateći na dan održavanja izbora te glasovati u tom mjestu. U ovom slučaju na biračkom mjestu kojemu pripada određena udomiteljska obitelj. Važno je napomenuti da se privremenim upisom **ne mijenja** podatak o prebivalištu ili adresi stanovanja birača.

Sukladno članku 41. st. 1. Zakona o registru birača (Narodne novine, br. 144/12, 105/15, 98/19) zahtjevi za privremeni upis birača podnose se uredima državne uprave u županiji i Gradskom uredu za opću upravu Grada Zagreba najkasnije 10 dana prije održavanja izbora, odnosno najkasnije do **11. prosinca 2019. godine**.

Za birače smještene u **udomiteljskim obiteljima** koje se nalaze u gradu ili općini u kojoj **birač ima prebivalište**, privremeni upis nije moguć stoga je za ove birače potrebno izdati **potvrdu za glasovanje izvan mjesta prebivališta**.

S obzirom da na izborima za predsjednika Republike Hrvatske postoji mogućnost ponavljanja izbora, odnosno drugog kruga glasovanja, potrebno je kod dostavljanja podataka o biračima, uz svakog birača naznačiti odnose li se podaci na raspisane izbore ili na raspisane izbore